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TN A MR I IR s PR Ay (& 1L IR) 325,084,195 M TN A MR B IR B e PRy (& (L) 340,408,703 M
A AS A 0 i BB e s R 2 ()1 1Y) 323,632,769 M TN ARG TE I IR s PR e (A1) 338,918,087 M
IMAE A AR E R A i e 2 (fR I IR) 326,535,622 M TN ARG TE I IR s PRy (R I) 341,899,319 M
NN A AT B T R e pr ey (JLALIR) 362,821,279 M TG A AT T E T IR e PR e e (JLALIR) 373,202,258 M
TN A AT B T R R PR ey (REPIR) 333,792,753 M TN A AT B T RS R PR ey (REPIR) 349,352,400 M
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TN AN E I R A e R 2 (I 7 07) 329,438,474 M TN A WA T IR e PR e (e B IRY) 344,880,551 M
TN A NS IR B e R e (] IR, 348,307,016 M TN A ARG T T IR e PR e (o] RS 353,824,248 M
N A GRS E T R B e 2 (B R) 343,952,737 M MG A BNEATE I R B e e 2 (B R) 353,824,248 M
NG A AT B T R s PR ety (IR 339,598,458 & TG AZ AT T E T RS e PR ey (Z IR 355,314,865 M
TN A MR AT B T IR R s PR Ay (G IR) 335,244,179 M TN A WA B IR B e PR Ay (B ) 346,371,168 M
NN A D L A e 2 2 GUER ) 346,855,590 M AT A AT B I R A ek 2 (CRUERIT) 352,333,632 M
N A GRS R A e R 2 CRIRR) 359,918,426 M TN A ARG T IR e PRy (CRBRJFF) 365,749,178 M
NN A AR AT T E T R e pr e gy (Jefi ) 343,952,737 M TG A AT T E T IR e P ey (Je i IR) 349,352,400 M
TG A AR AT E T R s pr ey (REIR) 352,661,295 M TG A AT E T R s PR ey (RERIR) 365,749,178 M
TN AZ MR T T IR B R e PR A e (Fnai Ly IR, 346,855,590 & TN AZ AT T T IR B R e PR A e (Fnai Ly IR, 361.277.329 M
TN A MR AT I IR R s PR Ay (S EUR) 314,924,211 M TN AZ WA B I IR B e PR Aty (R EUR) 329,974,390 M
IMAE A AR R A i 2 (BRIR) 313,472,785 M TN ARG TE I IR e PRy (AR I) 328,483,774 M
TN A AR R A e R e ([ 1L R 319,278,490 M TN A WA T IR e P e (fid] (L1 ) 334,446,238 M
DA ASHAREAT T E T R e PR (R IR) 312,021,359 M NG ARG TE T R e PR (RS I) 326,993,158 M
NN A AT B I R e PR A (L IR 319,278,490 & TN AZ AT B T IR R PRy (1l 1 ) 334,446,238 M
A A AT B T R s PRy (TR IR) 316,375,638 M TN A AT T E T R PR ey (TR IR) 321,030,693 M
NN Az R R B R e ey (F5)1] 1) 316,375,638 M IMAFE A A E I R A e e 2 ()R 321,030,693 M
IMAE AN R A i R 2 (g ) 317.827.064 M TN ARG B IR e PRy (B l) 322,521,309 M
DA A D P A e a2 (754 1E) 316.375.638 M TN ARG TE T IR e PR 8y () 321,030,693 M
NN A AR AT T E T IR s PR Ay (el ) 317,827,064 M TN AZ AT T E T IR e PR ey (] B 324,011,925 M
NN A AT B T R R e PR Ay (e IR) 310,569,933 & TN AZ AR T E T IR B R PR ey (e ) 322,521,309 M
TG A MR B T R R s PR Aty (R lR) 303,312,801 M TN A AR T E I IR B a PRty (Rl l) 313,577,612 M
AT AR E N R A ek O e (REARIR) 306.215.654 M INAFE A A E I R A e e e (REARIR) 310.596.380 M
IMAE A AR R A i e 2 (R IR) 301,861,375 M TN A WA T IR s PRy (R I) 312,086,996 M
TG A AR AT T E T R s PRy (B IR) 297,507,096 M TG A AT T E T R e PR ey (BT IRy L) 303,143,299 M
TN A AT T T IR B a PR A e (B IR 301,861,375 & TN AZ AR T T IR B e PR e e (FE VI IR 307,615,148 M
TN A AT T T IR B a PR Ay (PPRIR) 280,089,980 & TN AZ AT B T IR DR R PR A e (PPRI) 285.255.905 M
Hh AR A AR Bt 5 R 4 2 o BEE AR bR 0.04985 — PR RS AR Bt 5% R 4 2 o B AR LR 0.051 —
R R 1 Jih o3 R A e kB KR LR 0.02612 — R HE 1 i g PR A R B KA LR 0.0265 —
ABNT—TNVIER 1 k m¥ 720 gk et GbifEE) 163,681 M,/ km ARV —TNVHER 1 k m¥4 720 gk fret (GbifkE) 167,098 M,/ km
ABZN—TNVGER 1 k m47- 0 iR IEeE (HFHE) 151,084 M, km AANTT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk e (HF&RE) 151,996 M,/ km
ALV —T VIR 1 km¥4 720 ek e CaTI) 151,084 M, km ABN—TNVGER 1 k m¥4 720 sk e CaTIR) 155,772 M,/ km
ABNIT—TNVIER 1 k mX472 0 gk fraets (Ehi) 151,825 M,/ km ABNIT—T VIR 1 kmX 720 faak ety (Eii) 156,527 M,/ km
APV —TNVEER 1 k m¥4 720 sk fres (FKmIR) 151,084 M,/ km APV —TNVGER 1T k m¥4 720 sk fraes (FKmR) 152,751 M, km
ABNT—TNVIER 1 k m¥4 720 gk et (LFER) 156,271 M,/ km ARV —TNVIER 1 k m¥472 0 gk et (LFER) 160,302 M, km
ABZNT—TNVGER 1 k m47- 0 fiR{EeE (EEIR) 160,717 M, km AANTT—TNVGEER 1 km¥4 720 ik e (ESIR) 166,343 M,/ km
ABZNI—TNVGER 1 k m47- 0 iR Rt (KRIE) 174,055 M, km AANIT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk e (RR) 178,424 M,/ km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 sk e (HAR) 171,832 M, km ABNI—TNVGER 1 k m¥4 720 sk e FiAkk) 176,914 M,/ km
APV —TNVEER 1 k m¥4 720 sk e (BEEIR) 168,127 M,/ km APV —TNVGER 1 k m¥4 720 sk e (BEEIR) 173,894 M, km
ABN—TNVGER 1 k m¥4 720 sk et (FER) 179,242 M,/ km APV —TNVGER 1 k m¥4 720 sk et (BFER) 184,465 M, km
ABNIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk fraety (THER) 186,651 M,/ km ARV —TNVIER 1 k m¥4 720 faak ety (THER) 187,485 M,/ km
ABNAT—TIVGER 1 k m¥4 72 0 iR et (FHD) 194,061 M, km ABNA =T NVIER 1 km24 720 fER et (GRaEs) 194,281 M,/ km
ARV —TNVIER 1T k m¥ 7= 0 gk fret (41 R) 182,206 M, km ABNT—TNVIER 1 k m¥ 72 0 gk fraet (41 IR) 188,995 M,/ km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 sk e CoriklL) 164,422 M, km ABNIT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk e (Friki) 170,118 M,/ km
ABN—TNVEER 1 k m¥4 720 fiskfres (& LR) 168,127 M,/ km ARV —TNVGER 1 k m¥472 0 sk fres (& LR) 173,894 M, km
ABNT—TNVIER 1 k m¥4 720 sk et (Ca)IR) 167,386 M,/ km ARV —TNVIER 1 k m¥4 720 gk et (Ca)I1R) 173,139 M,/ km
A BN —TIVIER 1 k m¥472 0 sk et (@) 168,868 M,/ km ARV —TNVIER 1 k m¥4 720 faakfr ety (EHR) 174,649 M,/ km
ABZN—TNVHER 1 k m247- 0 iR {Ees (LFLR) 187,392 M, km AANT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk e (LELR) 190,506 M,/ km
ALV —TNVIER 1 km¥47- 0 ek e (REFE) 172,573 M, km AANT—TNVGER 1 km¥4 720 sk e (REIR) 178,424 M, km
APV —TNVEER 1 k m¥4 720 fiskfraes (G RIR) 170,350 M,/ km APV —TNVGER 1 k m¥4 720 sk fras (B RIR) 176,159 M, km
APV —TNVHER 1 k m¥4 7= 0 fskfRaesr (5 R) 179,983 M,/ km ARV —TNVGER 1T k m¥4 72 0 faskfraeg (Frim ) 180,690 M, km
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ABNT—TNVIER 1 k m¥4 720 gk et (i) 177,760 M,/ km ALV —T VAR 1 k m¥47- 0 sk R (i) 180,690 M,/ km
ABNT—TNVIER 1 k m¥ 720 ik fret (ZEHR) 175,537 M,/ km ALV —T VAR 1 k m¥47- 0 sk R (ZHEIR) 181,445 M,/ km
ABZNI—TNVGER 1 k m247- 0 iR Rt (W) 173,314 M, km AANIT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk et (ER) 176.914 M, km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 faskfr e (FUERIR) 179,242 M, km ABNIT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk e CRUEIT) 179,934 M,/ km
APV —TNVEER 1 k m¥4 7= 0 fiskfRaes (KBF) 185,911 M,/ km ABNI—TNVGER 1 k m¥4 72 0 sk e (KBRF) 186,730 M, km
APV —TNVEER 1 k m¥4 720 sk fres (L) 177,760 M,/ km ARV —TNVGER 1 k m¥4 720 sk fraes (eElk) 178,424 M, km
ABNIT—TNVIER 1 k m¥472 0 fagkfreth (SRR 182,206 M,/ km ABNIT—TNVGER 1 k m¥4 720 iR et (KR 186,730 M,/ km
A BN —TVIER 1 k mX47- 0 faskieeg (Fngilii) 179,242 M, km ARV —TNVHER 1 k m¥4 72 0 fgkfret (Fnkl =) 184,465 M, km
ABZNT—TNVGER 1 k m47- 0 fidR{Eet (BER) 162,940 M, km AANT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk et (SHUR) 168,608 M,/ km
ALV —TNVIER 1 k m¥4 720 ek fre® (BRE) 162,199 M, km AANT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk e (FBiRIE) 167.853 M,/ km
ABNA—TNVEER 1 k m¥4 720 fask R (i LIR) 165,163 M,/ km ABNIT—TNVGER 1 k m¥472 0 faskfraeg (L 1R) 170,873 M, km
ABNT—TNVIER 1 k m¥4 720 sk es (L) 161,458 M,/ km ALV —T VAR 1 k m¥47- 0 sk R (L ER) 167,098 M,/ km
ABNT—TNVIER 1 k m¥ 720 sk fres (Lo 165,163 M,/ km ALV —T VAR 1 km¥47- 0 sk R (Lo ) 170,873 M,/ km
A BN —TIVGERE 1 km47- 0 iR iE2E (fEER) 163,681 M, km ALV —TVIER 1 k m¥47- 0 sk freg (FEER) 164,078 M, km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 sk e (F)11) 163,681 M, km AANT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk fre (&) 164,078 M,/ km
ALV —T VIR 1 k m¥47- 0 sk fred (EEl) 164,422 M, km ABNIT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk fras (EEi) 164,833 M,/ km
ABN—TNVEER 1 k m¥4 720 sk et () 163,681 M,/ km APV —TNVGER 1T k m¥4 720 sk fraes () 164,078 M, km
ABNIT—TIVIER 1 k m¥472 0 gk fraty (f& i) 164,422 M,/ km ABNIT—TNVGER 1 k m472 0 iR at (R IE) 165,588 M,/ km
ABZNT—TNVGER 1 k m47- 0 iR Rt () 160,717 M, km AANIT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk et (EER) 164,833 M,/ km
ABZNT—TNVHER 1 k m247- 0 fiR{EeE (RRE) 157,012 M, km AANTT—TNVGEER 1 k m¥4 720 ik et (RIRE) 160,302 M,/ km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 sk fref (FEARL) 158,494 M, km ABNT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk et (REALL) 158,792 M,/ km
APV —TNVEER 1 k m¥4 720 sk e (Ko 156,271 M,/ km ARV —TNVGER 1 k m¥4 720 sk et (KoR) 159,547 M, km
AANIT—TNVIER 1 k mX472 0 fagkfraets () 154,048 M,/ km ABNIT—TNVIER 1 kmX 720 faakfr ety (Eik) 155,017 M,/ km
ABNIT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk et (BRI 156,271 M,/ km ARV —TNVIER 1 k m¥4 720 gk fraet (FEIREIR) 157,282 M,/ km
ABZNT—TNVGER 1 k m24 72 0 FidR Rty (i) 145,156 M, km AANIT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk e (W) 145.956 M, km
ALV —TIVIMIAE BIRR S 72 0 sk PR 2% 279 M,/ [El#R ALV —T IVINAE RIS 72 0 sk P2 282 M/ el
IMAZNA—T7 NVIER 1 k m¥Y7- 0 faskfeeg (dbis) 32,591 M,/ km AR —T NWVIER 1 k m¥% 729 faskfteg (dbiEeE) 33,272 M,/ km
MAZIEr — 7 ANER 1 k m47- 0 a2t (F45) 30,083 M,/ km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 ik e (F45) 30,265 M,/ km
MARNA 7 —T VIER 1 k m¥Y7- 0 fask e CaTFIR) 30,083 M, km MARNA —T NWIER 1 k mY7- 9 sk ftet CaFIR) 31,017 M,/ km
MAZI T —T NAER 1 km47- 0 a2 (EuR) 30,230 M, km MAZIr —7 NAER 1 km47- 0 ik ef (EuR) 31,167 M,/ km
IMAZNA A —T NVIERE 1 kmY7- 0 faskie g (BKHE) 30,083 M, km MARNA —T VIERE 1 k m7- 0 sty (FcmR) 30,415 M,/ km
AR —T7 VAR 1 k m47- 0 fEsR e (L) 31,116 M,/ km MARINr —T7 VAR 1 k m247- 0 fEsR e (LB E) 31,919 M,/ km
IMAZINAr —T VAR 1 k m47- 0 fERiEeE (@) 32,001 M,/ km MAZBNA =T NVIER 1 k mY7- 9 fask et (\ IR 33,122 M, km
IMAZIAr —T VR 1 k m47- 0 iR iEeE (RIR) 34,657 M,/ km MAZBNA =T NWVIER 1 k m2Y7- 9 fask et (R¥R) 35,527 M, km
MAZI T —7 NAER 1 km¥47- 0 iR 2 8 (ikR) 34,214 M,/ km MAZIEr — 7 NAER 1 k m47- 0 s {e 2t (WFARR) 35,226 M,/ km
IMAZNA A —T NVIERE 1 km¥Y 720 Eakieeg (FEEE) 33,476 M,/ km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 ek ie et (FEEIR) 34,625 M,/ km
MAZRIr —T7 VAR 1 k m472 0 ek iee (BER) 35.689 M,/ km MAZRINr —T7 VAR 1 k m472 0 R e (BER) 36.730 M,/ km
MARIr —T7 VR 1 k m4 720 fasR e (TIHER) 37.165 M,/ km MARINr —T7 VAR 1 k m247- 0 fasR et (TIHER) 37.331 M,/ km
MAZNA A —T NVIERE 1 k mY7- 0 e GREE) 38,640 M,/ km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 faik{na s GRATE) 38,684 M, km
MARNr —T NVIER 1 k m¥% 720 faaefr g (Fha)I1IR) 36,280 M,/ km AR —T7 NWVIER 1 k m¥% 7= 0 faek et ()1 iR) 37,632 M, km
MAZI A —7 NAER 1 km¥47- 0 k{28 CHisiR) 32,739 M,/ km MAZIr —7 NAER 1 km¥47- 0 k2 GHigR) 33,873 M,/ km
IMAZNA =T NVIERE 1 k m¥Y 7= 0 fEakie g (FIR) 33,476 M, km MARNA —T VIERE 1 k mX7- 0 sty (FiLR) 34,625 M,/ km
MAFRIr —T7 VR 1 k m47- 0 fEsR e (a)IE) 33,329 M, km MARINr —T7 VAR 1 k m247- 0 fasR iR ef (a)I1E) 34,475 M,/ km
IMARNr—T NVIER 1 k m%7- 0 sk fe e (FEIHR) 33,624 M,/ km IMAZINA r—T VAR 1 km47- 0 iR (@HR) 34,775 M,/ km
IMAZBNA =T NVIER 1 k m¥Y7- 0 fask et (LUFLR) 37,312 M,/ km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 aikiea (LIELR) 37.933 M,/ km
MARNA 7 —T NVIER 1 k m¥Y7- 0 fask e (REIR) 34,362 M,/ km MARNA —T NVIER 1 k m¥Y7- 9 skt (REIR) 35,527 M,/ km
MAZIr —T NAER 1 km472 0 kiR a g (R IR) 33,919 M,/ km MAZIr —7 NAER 1 kmY47- 0 ik at (R IR) 35,076 M,/ km
IMAZNA =T NVIERE 1 k mY7- 0 ki eg (GG R) 35,837 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 skt (5 R 35.978 M,/ km
MARIr —T7 VR 1 k m4 720 fEsR e (i) 35,394 M,/ km MAFRINr —T7 VAR 1 k m247- 0 fasR e (i) 35,978 M, km
IMAZIAr —T7 VAR 1 km47- 0 fERiEesE (ZEIR) 34,952 M,/ km MAZRNA =T NVIER 1 km¥Y7- 9 fusk et (Z&ER) 36,129 M, km
MAZIEr — T AIER 1 k m47- 0 M2t (W IR 34,509 M, km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 kit (R IR) 35.226 M, km
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AN —T NVIER 1 k m¥Y7- 0 fask a8 GBI 35,689 M,/ km IMARNA 7 —T7 NVIER 1 k m2Y7- 9 fask e GLE ) 35,828 M,/ km
IMARNA 7 —T7 NVIER 1 k m¥Y7- 0 fask a8 (ORI 37,017 M, km AR —T WIER 1 k m2Y7- 9 fask a2 (ORI 37,181 M,/ km
MAZNA—T NVIERE 1 k mY 7= 0 faakieeg (SofER) 35,394 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 fask et (JoER) 35,527 M,/ km
MAZNA =T NVIERE 1 km¥Y 720 faskieed (BRI 36,280 M,/ km MAZRNA =T NVIER 1 kmY 729 fkieed (BRI 37,181 M,/ km
MARNr —T NVIERE 1 k m¥% 720 faaefreg ikl i) 35,689 M,/ km AR —T7 NWIER 1 k m¥% 7= 0 faek e (Fnk i) 36.730 M,/ km
IMAZINAr —T7 VAR 1 k m47- 0 fERiEeE (BEUR) 32,444 M,/ km AR —T7 NVIER 1 k mY7- 9 fask et (BHUR) 33,573 M, km
MAZI T —7 NAER 1 km47- 0 a2 (BRIE) 32,296 M, km MAZIr —7 NAER 1 km47- 0 k2 (BRIE) 33,422 M,/ km
IMAZNA =T NVIERE 1 k m¥Y7- 0 faskieeg (LR 32,886 M,/ km IMAZNA =T NVIERE 1 k m2Y 729 sk feag (LR 34,024 M, km
AR —7 VR 1 k m472 0 ek e (L) 32,148 M,/ km IMAZNA =T NVIER 1 k mXY 720 fEikie e (LER) 33,272 M,/ km
MARIr —7 VAR 1 k m47- 0 fEsR e (1L H k) 32,886 M,/ km MARINr —T7 VAR 1 k m247- 0 fEsR e (1L a k) 34,024 M,/ km
IMAZIAr —T7 VAR 1 k m47- 0 fERiEesE (R 32,591 M,/ km MAZRNA =T NWIER 1 k m2Y7- 9 fask et (fEEIR) 32,670 M, km
MARNA 7 —T NVIER 1 k m¥Y7- 0 fask et (B 32,591 M, km AR —T7 NWIER 1 k m¥Y7- 9 skt (B 32,670 M,/ km
MABNA —T NVIER 1 k mY7- 0 fa et (g 32,739 M, km MARNA —T NWIER 1 k m¥Y7- 0 fask et (g 32,821 M,/ km
MAZNA—T NVIERE 1 kmY 720 fEsRiee2E (EaEk) 32,591 M,/ km IMAZNA =T NVIER 1 kmXY 720 fEikie e (EaEk) 32,670 M, km
IMARNr —T NVIER 1 k m%7- 0 e feag (f& IR 32,739 M,/ km IMAZIA r—T VAR 1 k m247- 0 iR (@) 32,971 M,/ km
MARIr —7 VAR 1 k m47- 0 fEsR e (B I) 32,001 M,/ km MAZRINr —T7 VAR 1 k m47- 0 fasR et (EE ) 32,821 M,/ km
MAZNA A —T NVIERE 1 k mY7- 0 fEsie et (EiR) 31,263 M, km MAZRNA =T NWVIER 1 k m2Y7- 9 fask et (KR 31,919 M,/ km
MAZI T —7 NAER 1 km4 720 k{28 (FEARR) 31,558 M, km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 k{2 (FEARR) 31.618 M,/ km
IMAZNA =T NVIERE 1 k mY 7= 0 fEakieeg (KRR 31,116 M,/ km IMAZNA =T NVIER 1 k m¥Y 72 fEikie g (R R) 31,768 M,/ km
IMAZNA—T NVIERE 1 k mY 70 fEakieeg (iR 30,673 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 ekt (EiR) 30.866 M,/ km
MARIr —T7 NWVEER 1 k m¥4 720 sk frat (EIEER) 31,116 M,/ km MARINr —T7 NVAEER 1 k m¥4 729 ek et (IR 31,317 M,/ km
IMAZIAr —T7 VEER 1 k m47- 0 iR (i) 28,902 M,/ km MAZRNA =T NVIER 1 k m2 729 fask ety (IR 29,062 M, km
AR — T VA B4 72 O ik PR 2 279 M/ [ml# IMARIE A — 7 VA [BIRRYS 72 0 fix R 2 282 M [l
PRER N — 7 VIER 1 km24 72V fagkieety deieE) 272,396 M,/ km kSR — 7 VEER 1 km4 720 Mgkt (dbiEn) 284,963 M,/ km
kR — 7 VEER 1 km47- 0 figkin e (HFHRE) 251,226 M, km kR — 7 VEER 1 km47- 0 figkin e (GHFHRE) 259,069 M,/ km
R — 7 VIER 1 k mXY4 72 0 ke et CaFR) 251,226 M, km kR — 7 VIER 1 k m¥ 72 0 ke et CaFR) 265,542 M, km
R — 7 VIER 1 k mX4 72 0 ket (EhR) 252,472 M, km kR — 7 VIER 1 k mXY4 72 0 ke et (EuR) 266,837 M, km
AEREr — 7 VIER 1 k mX¥472 0 figkfe e (FKHR) 251,226 M, km kR — 7 VIER 1 k m¥ 72 0 ke et (FBKmR) 260,364 M, km
kSR — 7 VEER 1 k m4 72 0 ik e® (L IR) 259,943 M,/ km kR —7 VIER 1 k m¥ 720 skt e (LER) 273.311 M,/ km
PHER N — 7 VIER 1 km2 72 kit (&) 267.415 M,/ km kSR — 7 VEER 1 k m4 720 Mgk ef (EEIR) 283.668 M,/ km
kR — 7 VEER 1 km47- 0 figkin e G R) 289,830 M, km kR — 7 VAER 1 km47- 0 figkin e (RIR) 304,384 M,/ km
R — 7 VIER 1 k mX4 72 0 gkt (AR) 286,094 M, km kR — 7 VIER 1 k mX4 72 0 ke et (A R) 301,794 M, km
HHEREr — 7 VIER 1 k m¥472 0 figkfe et (REEIR) 279,868 M, km kR — 7 VIER 1 k m¥ 72 0 ke et (BRI 296.615 M, km
R — 7 VIER 1 km2S 72 0 fisR e ety (BHER) 298,547 M,/ km kR — 7 VIER 1 km24 72 0 ki ety (BER) 314,741 M, km
FHER N — 7 VIER 1 km 72 gk ety (TIHER) 310,999 M,/ km HFk R — 7 VIR 1 km24 72 0 ke ety (THER) 319,920 M,/ km
kR — 7 VAER 1 km247- 0 figkie e Ga#R) 323,452 M, km kR — 7 VAER 1 km47- 0 figkin e Ga#R) 331,573 M,/ km
FHER N — 7 VIR 1 kmS 72 0 ki et (Fh4s)1R) 303,528 M,k m FHERE 7 — 7 VER 1 km4 72 0 faaR iR es (Fas)IR) 322,510 M, km
R — 7 VIER 1 k mX4 72 0 gkt Cois i) 273.641 M, km kR — 7 VIER 1 k mXY4 72 0 sk fe et Cohisk) 290,142 M, km
FHEREr — 7 VIER 1 k mX¥472 0 figkfe et (FI05R) 279,868 M, km kR — 7 VIER 1 km¥ 72 0 skt et (FIU5R) 296.615 M, km
HEREr — 7 VIER 1 k mX¥472 0 figkfe e CAllR) 278,622 M, km kR — 7 VIER 1 k m¥4 72 0 fagkie et Calllk) 295,321 M, km
FHER N — 7 VIER 1 km4 72 fagk it ety (@) 281,113 M,/ km kSR — T VEER 1 k m4 720 Mgk e (EHIR) 297,910 M,/ km
kR — 7 VEER 1 km47- 0 figkie e (LELER) 312,245 M, km kR — 7 VAER 1 km47- 0 figkin e (LELER) 325,099 M,/ km
R — 7 VIER 1 k mX4 72 0 ke et (RER) 287.339 M, km kR — 7 VIER 1 k m¥ 72 0 ke et (EER) 304,384 M, km
AR — 7 VIER 1 k mX4 72 0 gkt (R I5R) 283.603 M, km kR — 7 VIER 1 k mX4 72 0 gk fe et (I R5R) 300,500 M, km
FAEREr — 7 VIER 1 k mX472 0 figkfe et (FRiiR) 299,792 M,/ km kR — 7 VIER 1 k mX4 72 0 ke et (i R) 308.268 M, km
kR — T VEER 1 k m4 720 ik at (ZmiR) 296.056 M,/ km kR —7 VIER 1 k m¥ 720 gk fh et (Zmk) 308,268 M,/ km
kR — 7 VEER 1 k m4 720 ik et (ZHIR) 292,320 M,/ km kR —7 VIER 1 k m¥ 720 skt et (ZEHF) 309,563 M,/ km
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